

## الیکٹرونک کریڈٹ مینڈیٹ فارم

### معزز شیئر ہولڈر

آپ کو مطلع کیا جاتا ہے کہ کمپنی ایکٹ 2017 کے سیکشن 242 کی شقوں کے مطابق ایک لیکٹوریٹ کیلئے یہ ضروری ہے کہ وہ اپنے شیئر ہولڈرز کو نقد منافع منقسمہ کی ادائیگی صرف بذریعہ الیکٹرونک طریقہ کار براہ راست شیئر ہولڈرز کی جانب سے نامزد کردہ بینک اکاؤنٹ میں کرے۔

اپنے منافع منقسمہ کو براہ راست اپنے بینک اکاؤنٹ میں وصولی کی غرض سے برائے مہربانی ذیل میں درج کوائف کو مکمل کریں اور اس خط کو باقاعدہ دستخط کر کے اپنے کمپیوٹرائزڈ/اسمارٹ شناختی کارڈ کی کاپی کے ہمراہ کمپنی کے رجسٹرار میسرز فیکو ایسوسی ایٹس (پرائیویٹ) لمیٹڈ، 8-ایف، نزد ہوٹل فاران، نرسری، بلاک-6، پی ای سی ایچ ایس، شاہراہ فیصل، کراچی کو جمع کرا دیں۔

سی ڈی سی شیئر ہولڈرز سے درخواست ہے کہ اپنے منافع منقسمہ کے مینڈیٹ اور کمپیوٹرائزڈ شناختی کارڈ کی کاپی کو براہ راست اپنے بروکر (پارٹنیشنر) / سی ڈی سی کو جمع کرا دیں۔

آپ کی مخلص  
برائے آئی جی آئی ہولڈنگز لمیٹڈ

نادیم حسین  
کمپنی سیکریٹری

### شیئر ہولڈرز پر کریں:

میں بذریعہ اطلاع دیتا ہوں کہ آئندہ میں اپنے منافع منقسمہ کو براہ راست اپنے بینک اکاؤنٹ میں درج ذیل تفصیل کے مطابق وصول کروں گا۔

شیئر ہولڈر کا نام :  
 فوئیو نمبر / سی ڈی سی اکاؤنٹ نمبر :  
 شیئر ہولڈر کا رابطہ نمبر :  
 شیئر ہولڈر کا بینک اکاؤنٹ کا نام :  
 آئی بی اے این نمبر (نیچے درج نوٹ نمبر 1 ملاحظہ فرمائیں) :  
 بینک کا نام :  
 بینک برانچ اور ڈاک کا مکمل پتہ :  
 کمپیوٹرائزڈ شناختی کارڈ نمبر (کاپی منسلک کریں) :  
 این ٹی این (کارپوریٹ ادارے کی صورت میں) :

آگاہ کیا جاتا ہے کہ میری جانب سے فراہم کردہ مذکورہ بالا کوائف درست اور میری معلومات کے عین مطابق ہیں اور میں آئندہ ان کوائف میں کسی بھی تبدیلی کی صورت میں کمپنی / پارٹنیشنر / سی ڈی سی انویسٹرز اکاؤنٹ سروسز کو مطلع کرتا رہوں گا۔

کمپیوٹرائزڈ / اسمارٹ شناختی کارڈ نمبر (کاپی منسلک)

شیئر ہولڈر کے دستخط

مورخہ:

نوٹ:

- برائے مہربانی اپنا مکمل آئی بی اے این اپنی متعلقہ برانچ سے چیک کرنے کے بعد فراہم کریں تاکہ الیکٹرونک کریڈٹ براہ راست آپ کے بینک اکاؤنٹ میں ممکن ہو سکے۔
- نقد منافع منقسمہ کی ادائیگی صرف بینک اکاؤنٹ نمبر کی بنیاد پر عمل میں لائی جائے گی۔ کمپنی آپ کی ہدایات کے مطابق اکاؤنٹ نمبر پر انحصار کرنے کا استحقاق رکھتی ہے۔ کمپنی ایسے کسی بھی نقصان، ضیاع، مالی ذمے داری یا دعوئی کے لئے بلواسطہ یا بلاواسطہ قسطنطنیہ ذمے دار نہ ہوگی جو کسی غلطی، تاخیر ایسی کسی مالی ادائیگی کی پرفارمنس میں ناکامی کی صورت میں سامنے آئے جو ادائیگی کی غلط اور نامناسب ہدایات کی وجہ سے ہو اور / یا کسی ایسے واقعے کے باعث پیش آئے جس پر کمپنی کا کوئی اختیار نہ ہو۔